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г. Рязань                                                                                                                    19 марта  2015 г. 

Протокол № 1/15
общего собрания членов саморегулируемой организации 

Некоммерческое Партнёрство «Объединение

Рязанских строителей».

Место проведения – 390023, г. Рязань, проезд Яблочкова, д. 5 Е, конгресс-отель «Форум» (Зал «Соборный»).
Время проведения – 1500 – 1700 ч.
1. А.М. Торопцев:
Уважаемые коллеги, на нашем собрании присутствует Министр строительного комплекса Рязанской области Меньшов Вячеслав Юрьевич. Для ведения Собрания необходимо избрать президиум. Какие будут предложения по персоналиям?
Есть предложение избрать президиум в составе 4-х человек, нет других предложений?

Прошу голосовать. Кто за  117 , против  нет .
Н.А. Ерошин:

Предлагается следующий персональный состав президиума:

1) Меньшов Вячеслав Юрьевич – Министр строительного комплекса Рязанской области

2) Микитюк Василий Григорович – директор ООО «ТехноГрупп»

3) Торопцев Алексей Михайлович – исполнительный директор СРО НП «ОРС»

4) Шаипов Лема Рамазанович – председатель совета Союза строителей Рязанской области.

 А.М. Торопцев:       
Есть ли другие предложения? Нет. Прошу голосовать. Кто за  117, против нет.  Предложение принято. Названных коллег прошу пройти в президиум.
Председателем Собрания предлагаю избрать Василия Григоровича Микитюка.

Прошу голосовать. Кто за  117, против нет .
В.Г. Микитюк: 
«Уважаемые коллеги, мне предоставлена честь, открыть наше очередное Общее собрание членов Некоммерческого Партнёрства «Объединение Рязанских строителей». На повестке дня решение текущих вопросов деятельности организации. Основные вопросы повестки дня предоставлены в розданных Вам документах. 
Всего в организации, по состоянию на 19.03.2015г. состоит 219 членов, в т.ч. 7  индивидуальных предпринимателей. На сегодняшнем собрании присутствуют 117 членов Партнерства, т.е. 53  %. Собрание правомочно решать поставленные задачи. Кто за то, чтобы открыть собрание, прошу голосовать. За -  117, против нет. Общее собрание считаю открытым.

2. А.М. Торопцев:
 «Для ведения собрания предлагается избрать секретариат в составе 3-х человек:

1) Озина Елена Александровна
2) Губарева Марина Александровна

3) Домашина Юлия Игоревна 
Есть другие предложения, возражения? Нет.  Принято единогласно.

Нам необходимо рассмотреть и утвердить повестку дня. Она была размещена на сайте Партнёрства, кто интересовался ранее, мог с ней познакомиться. Состав вопросов имеется в розданных Вам материалах.
Предлагается следующая повестка дня:

1) Отчет исполнительной дирекции Партнёрства за 2014г. и утверждение исполнительной сметы за 2014г.

2) Утверждение плановой сметы на 2015г.

3) Утверждение годовой бухгалтерской отчетности  за 2014г. и результатов её аудита.
4) Утверждение отчета ревизионной комиссии Партнёрства.

5) О принятии новой редакции документов Партнерства:
· Правила контроля в области саморегулирования (Новая редакция);
· ПОЛОЖЕНИЕ о Комиссии по контролю за соблюдением членами Партнерства требований правил и стандартов Партнерства (Контрольная комиссия) (Новая редакция).
6) Утверждение «Положения о порядке уплаты взносов членами СРО НП  «ОРС»  в 2015 г.».
7) Об исключении из членов СРО НП «ОРС» организаций, не оплативших членские взносы за 2014г. 
8) Разное.
Кто за предложенную повестку дня, прошу голосовать. За – 117, против – нет. Предложенная повестка дня собрания принята».

3. А.М. Торопцев:  

«Уважаемые коллеги, для того, чтобы наше собрание прошло организованно, прошу все вопросы и предложения подавать в секретариат в письменном виде и установить следующий регламент:

- выступления по основным вопросам – не более 3-х минут;

- выступления в прениях – не более 3-х минут».

Есть ли другие предложения? Нет. Принимается».
4. А.М. Торопцев:   

«Переходим к первому вопросу – отчет исполнительной дирекции Партнерства за 2014г. и утверждение исполнительной сметы за 2014г.» 

5. А.М. Торопцев: 
«Уважаемые коллеги, в течение 2014г. исполнительной дирекцией проводилась плановая работа по внесению изменений в свидетельства о допуске к работам, выдача свидетельств о допуске к работам новым членам Партнерства, а также плановые и внеплановые проверки соблюдения членами Партнерства требований и условий саморегулирования.
Всего за 2014г. принято в Партнерство 8 новых членов, выдано 65 свидетельств о допуске к работам (новых и с внесением изменений). В то же время из Партнерства исключены 19 юридических лиц (индивидуальных предпринимателей), в том числе:

-на основании заявления о добровольном выходе (п.1, ч.1, ст.55.7 Градостроительного кодекса РФ) – 12.

В ходе проведения контрольной работы было проведено 195 плановых проверок юридических лиц и индивидуальных предпринимателей - членов СРО НП «ОРС».
По результатам проверок приняты следующие меры воздействия:

-вынесено предупреждений - 17;

-приостановлено действий свидетельства о допуске к работам - 13.

В соответствии с действующим  законодательством все основные решения принимались на заседании постоянно действующего коллегиального органа управления - Правления Партнерства либо на Общем собрании. 
За прошедший год мы приняли участие в работе двух конференций  саморегулируемых организаций Центрального Федерального округа и в 1-ом Всероссийском съезде Национального объединения  строителей. Обо всех решениях, принятых там, Правление Партнерства информировано. В настоящее время со стороны НОСТРОЙ, Министерства строительства и ЖКХ РФ, РСПП и Государственной думы Федерального собрания РФ продолжается работа по внесению изменений в законодательную базу саморегулирования. 
Далее  об основных показателях исполнительной сметы за 2014г. Доходная  часть выполнена на 91 %. Это вызвано тем, что за год исключено, как было сказано 19 организаций, которые не оплатили полностью, либо частично взносы за 2014 г., и 4 организации, которые состоят пока в Партнерстве, но взносы не оплатили.
Расходная часть по смете исполнена с экономией по всем статьям. 
Недоиспользованные средства по смете 2014г. переходят, как входящий остаток на 2015г. и включены  в плановую смету 2015 года».  Далее представлены показатели исполнительной сметы за 2014г. (см. Приложение 1) и исполнительной сметы инвестиционной деятельности за 2014г. (см. Приложение 2).
6. А.М. Торопцев:
«Есть ли вопросы? Если нет, прошу голосовать, кто за то, чтобы утвердить отчет и исполнительную смету за 2014г.?

 За 117,  против нет. Решение принято».

7. А.М. Торопцев:
«Переходим ко второму вопросу - утверждение плановой сметы на 2015г.
Представляю Вашему вниманию основные показатели плановой сметы доходов и расходов на 2015г. (см. Приложение 3), а также плановой сметы инвестиционной деятельности Партнёрства (состояние компенсационного фонда и его предполагаемую динамику) на 2015г. (см. Приложение 4).

Прошу вопросы?

Если нет, прошу голосовать. 
Кто за то, чтобы утвердить плановую смету доходов и расходов?
За 117,  против нет. Решение принято»
8. А.М. Торопцев:
«Переходим к третьему вопросу – Утверждение годовой бухгалтерской отчетности за 2014г. и результатов её аудита».
СРО НП «ОРС» составляет и сдает годовую бухгалтерскую отчетность в полном объеме. Это Бухгалтерский баланс, Отчет о финансовых результатах, Отчет об изменении капитала, Отчет о движении денежных средств, Отчет о целевом использовании денежных средств, Пояснение к бухгалтерскому балансу и отчету о финансовых результатах. Данная отчетность проверена Ревизионной комиссией. В соответствии с законодательством в феврале месяце текущего года проведена аудиторская проверка фирмой ООО «Прогрессаудит». В результате проверки замечаний и нарушений не выявлено. Текст аудиторского заключения у меня. Есть необходимость в зачтении? Нет.
Заключение по результатам аудиторской проверки представлено на сайте Партнёрства».

«Прошу голосовать, кто за утверждение бухгалтерской отчетности и результатов её аудита?

 За 117,  против нет. Решение принято».
9. А.М.Торопцев: 

«Переходим к четвертому вопросу – отчет ревизионной комиссии».

 «В период с 07 декабря по 30 декабря ревизионной комиссией проведена ревизия кассы и ревизия уплаты членских взносов. По результатам ревизии кассы нарушений не выявлено. В ходе ревизии уплаты членских взносов установлено 10 организаций, не оплатившие членские взносы за 2014г.
С 03.02.2014г. по 21.02.2014г. ревизионная комиссия осуществила комплексную плановую проверку финансово-хозяйственной деятельности СРО НП «ОРС» за период с 01 января 2014г. по 31 декабря 2014г. Проверки были представлены все финансово-хозяйственные документы СРО НП «ОРС». (Далее зачитывается заключение Ревизионной комиссии, в констатирующей части которой отмечено, что в ходе проверки нарушений законодательства обнаружено не было. Нарушений в действии Правления СРО НП «ОРС» и Исполнительного директора СРО НП «ОРС» не выявлено)».
«Кто за то, чтобы утвердить отчет ревизионной комиссии?

За 117,  против нет.  Решение принято».
10. А.М.Торопцев
 «Переходим к пятому вопросу - «О принятии новой редакции документов Партнёрства». 
Необходимо внести изменения в «Правила контроля в области саморегулирования» и в «Положение о Комиссии по контролю за соблюдением членами Партнерства требований правил и стандартов Партнерства (Контрольная комиссия)». Конкретно – изменить ежеквартальный график плановых проверок на ежегодный.
Прошу голосовать. Кто за?  117,  против? Нет. Принято.
 11. А.М.Торопцев:_ 

Вопрос № 6 – «Об утверждении положения о порядке уплаты взносов членами СРО НП «ОРС» в 2015г.»
Указанное положение не меняет размеры всех видов взносов по сравнению с 2014г.  Все остается также, с небольшой сдвижкой по срокам дат оплаты.
Документ был размещен на сайте Партнёрства. Возражений не было.

Прошу голосовать.
Кто за?  117  против?  Нет. Принято».
12. А.М.Торопцев:_ 

Вопрос № 7. «Об исключении из членов СРО НП «ОРС» организаций, не оплативших членские взносы за 2014г.».
Таких организаций по состоянию на 19.03.2015 г. - 3. 

Не оплатили взносы за 2014г. (в полном объеме):

- ООО СК «Апрель» (ИНН 6230066007);
- ООО «Коркис - электро» (ИНН 6231040301);

- ООО «Мост» (ИНН 6231055745).
Есть предложение исключить эти организации из СРО НП «Объединение Рязанских строителей» на основании п. 3 части 2 ст. 55.7 Градостроительного  Кодекса РФ.
Прошу голосовать.

Кто за? 117,  против? Нет. Решение принято.

13. А.М.Торопцев:
Вопрос № 8. «Разное».

11 марта  2015г. состоялся X Всероссийский съезд саморегулируемых организаций в строительстве. На нем был заслушан отчет ревизионной комиссии НОСТРОЙ, утверждена смета НОСТРОЙ на 2015г. и проведено обсуждение первой редакции проекта Федерального закона «О строительном подряде для государственных и муниципальных нужд, а также нужд отдельных юридических лиц». Проект требует значительной доработки, поэтому я не буду задерживать на нем Ваше внимание».
14. В.Г. Микитюк: 

«Слово предоставляется Министру строительного комплекса Рязанской области Меньшову Вячеславу Юрьевичу».

В.Ю. Меньшов в своем выступлении сообщил об итогах работы строительного комплекса Рязанской области за 2014 г., планах и задачах на 2015 г., обратив особое внимание на жилищное строительство, как важнейший сегмент отрасли в целом.

Также он ответил на вопросы ряда участников Общего собрания.  

15. В.Г. Микитюк:
«Уважаемые коллеги, спасибо за доверие, мы и дальше будем стараться отстаивать наши позиции в инвестиционно-строительном комплексе Рязанской области.  Благодарю за участие.  Всего Вам доброго. Повестка дня исчерпана». 
Председатель собрания                                 В.Г. Микитюк
                                                    Секретарь собрания                                  Е.А. Озина 
